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Madame, Mademoiselle, Monsieur,


Vous faites partie de celles et ceux qui se sont mobilisés massivement dans le cadre des journées d’actions nationales pour la défense des retraites notamment le 23 septembre, le 7 septembre ou encore le 24 juin 2010 ;


Vous n’avez pas participé à des initiatives collectives à ce jour mais vous faites partie de celles et ceux qui refusent le report de l’âge légal de départ à la retraite de 60 à 62 ans ainsi que celui de 65 à 67 ans pour toucher une retraite à taux plein… ;


Tous jeunes et moins jeunes, actifs et retraités, nous sommes concernés par le projet de loi gouvernemental ;

Cette adresse des organisations  syndicales CGT – CFDT – CFTC – CFE/CGC – FSU – UNSA  d’Ille et Vilaine est pour vous !


L’exigence d’un véritable débat et l’examen d’autres alternatives au projet de loi sur les retraites susceptibles de garantir leurs financements et le maintien du droit au départ à 60 ans, s’expriment de plus en plus fortement dans la rue et parmi l’opinion publique.


Le Président de la République et les parlementaires doivent prendre l’exacte mesure de l’exaspération provoquée par une loi injuste inspirée pour l’essentiel par les positions du MEDEF et de la finance.

Le texte de loi sera à l’examen du Sénat à partir du 5 octobre 2010 et la procédure parlementaire pourrait se poursuivre jusqu’au 20 octobre.
Rien n’est joué !


Les organisations syndicales nationales CGT, CFDT, CFE/CGC, CFTC, FSU, UNSA ont décidé de faire du mardi 12 octobre une nouvelle journée massive de grèves et de manifestations pendant le débat au Sénat.


Elles ont aussi décidé d’une grande journée de rassemblement et de manifestations dans le pays le samedi 2 octobre pour conforter la mobilisation et permettre l’engagement de toutes celles et ceux qui le souhaitent.

Sur le département d’Ille et Vilaine :

RENNES

10 h 00

avenue Janvier


FOUGERES

10 h 30 

sous Préfecture


REDON

10 h 00

sous Préfecture


ST MALO

10 h 30 

ancienne gare


VITRE


10 h 30 

place de la gare

Madame, Mademoiselle, Monsieur, vous aussi confortez et amplifiez votre mobilisation, exprimez et faites entendre vos exigences.

Retraites : on peut gagner ! Ensemble agissons !
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