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50è CONGRES DE L’UD 35 
RESOLUTION D’ACTUALITE  A L’INTENTION DES SYNDIQUES
N

otre congrès se tient dans un contexte marqué par une crise sévère du système capitaliste.  Le Patronat et les Gouvernements européens qui ont une responsabilité directe dans celle-ci l’utilise pour tenter de nous imposer toujours plus d’austérité.   La situation en France et en Europe est sans précédent depuis la seconde guerre mondiale.

Dans ce contexte, la CGT d’Ille et Vilaine réaffirme qu’elle agit pour une société démocratique, libérée de l’exploitation capitaliste et des autres formes d’exploitation et de domination, contre les discriminations de toutes sortes, le racisme, la xénophobie et toutes les exclusions.

Cette situation nous impose d’occuper le terrain, de prendre la parole pour aller à la rencontre des salariés actifs et retraités pour leur tenir le langage de la vérité et débattre avec eux de leur nécessaire implication avec et dans la CGT pour poursuivre et amplifier le processus de mobilisation. Nous devons jouer notre rôle de défense au quotidien des droits des salariés et assumer notre responsabilité pour redonner confiance dans la lutte pour gagner.

L’austérité n’est pas une fatalité. Partout, en France et en Europe, des luttes se mènent pour dénoncer les mesures d’austérité, pour exiger du progrès social pour tous. 
La CGT récuse le pacte de compétitivité européen baptisé « pacte pour l’Euro plus », imposant « une règle d’or » dans les états membres. C’est une nouvelle arme pour amplifier les attaques contre le code du travail, les droits et budgets sociaux, les droits des privés d’emploi, les retraites, les services publics…

Les syndicats CGT d’Ille et Vilaine s’engagent à poursuivre et amplifier les actions et initiatives, pour exiger une Europe démocratique, sociale et solidaire.
Les 10 exigences que nous portons pour « sortir de la crise », en appui de nos repères revendicatifs,  sont à populariser largement et à débattre avec les salariés. 
Oui, d’autres choix sont possibles.

Les syndicats CGT d’Ille et Vilaine décident de s’engager dans des initiatives pour gagner  et élargir la mobilisation des salariés.

La question du travail et de sa transformation, de sa place, de sa rémunération, de son sens est au cœur des enjeux sociaux auxquels notre pays, comme beaucoup d’autres, est confronté. Etre à l’offensive sur cette question nécessite de développer une démarche de haut niveau exigeante, cohérente, en prise directe avec les réalités et les aspirations de tous les salariés et retraités ; ce qui nécessite de poursuivre la construction d’une dynamique unitaire. 
Le congrès de l’Union départementale réaffirme que les cotisations sociales appartiennent aux salariés et « doivent rester le fondement de notre système par répartition à la fois contributif et solidaire », et donc la base du financement de la Sécurité sociale, contre toutes les tentatives de substituer l’impôt à la cotisation, que ce soit par la « TVA sociale » ou par la CSG créée en 1991.

Les syndicats CGT d’Ille et Vilaine appellent à faire du 29 mars prochain, une journée convergente d’actions et de mobilisations avec les salariés de la santé et de la Protection sociale, pour la reconquête de la protection sociale et pour un grand service public de Santé et d’action sociale.
Nous réaffirmons notre volonté de poursuivre notre engagement dans une campagne revendicative  pour les Salaires, l’Emploi et la Retraite pour conquérir des droits nouveaux pour tous.
La CGT a lancé une campagne nationale sur les Services publics qui a été prolongée par des initiatives sur le département. Il convient de poursuivre l’état des lieux : les Services Publics peuvent permettre de relever des défis sociaux, économiques et environnementaux. Le développement de l’industrie moderne nécessite des services publics de qualité et notamment en matière d’éducation, de santé, de recherche, de transports, d’énergie,….

Face à un contexte économique et social dégradé, un contexte politique marqué par des échéances électorales, les syndicats CGT d’Ille et Vilaine décident  de faire des Services publics et des politiques industrielles notamment de la filière automobile (donneurs d’ordre, sous-traitants et équipementiers), 2 priorités revendicatives dans leur activité au service du développement du département.
Pour y parvenir, l’activité et l’action syndicale sont indispensables pour développer la CGT et le rapport de forces en faveur du monde du travail. Cette intervention appelle partout une évolution des forces organisées à la CGT, une présence plus large dans les entreprises, dans les localités.

Cette résolution de la CGT et de ses syndicats d’Ille et Vilaine concrétise l’engagement pour créer les conditions du développement de la syndicalisation en réalisant 1000 adhésions par an.

Prenant en compte les enjeux de la représentativité, le congrès décide de gagner le renforcement de l’audience électorale de la CGT dans toutes les élections professionnelles sur le département et notamment lors des élections TPE de décembre 2012 en prenant les dispositions collectives pour s’adresser aux 60000 salariés concernés afin de les inciter au vote CGT.
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